

患癌老父回宁治病,爱子不掏医药费不给进家门

最深爱的儿子伤我最深

“治病钱我不会掏一分,想进家没门,如果你还想见我,那就在法庭上见吧!”昨天下午,80岁的韩某躺在玄武医院病床上老泪纵横,小儿子临行前丢下的这句话像把刀子,让韩某感受到和体内正在扩散的癌症肿瘤同样强烈的疼痛,“房子原本是我让给他住的,可现在我却进不了门!”

房子让给儿子居住

今年80岁的韩某与结发妻子育有三儿一女,上世纪70年代发妻去世后,韩某续了弦。因第二任妻子王某的关系,韩某得以从原住地雨花台区西善桥镇迁至中山东路180号附近,和王某一起生活。10年后,王某也因病去世,由于王某没有子女,王某在中山东路的住房自然遗留给了韩某。在独自居住了数年后,1996年,韩某又

一次结婚,第三任妻子是徐州人,韩某随后搬往徐州,这一住就是10年,而王某留下的房子则让给了排行老三的小儿子居住。“我只是让他居住,但户口簿上户主一栏仍旧是我的名字,我曾多次说明,如果我回南京,儿子仍然要将房子让出来。”

回南京看病被拒门外

2006年8月,韩某在徐州不幸被查出癌症,随后病情急剧恶化,由于户籍和医保定点医院均在南京,今年1月,已80岁的韩某打算回南京治病。1月19日启程前一天晚上,韩某给住在中山东路180号附近的小儿子打了电话,“在电话中,我告诉他只住一晚歇个脚,第二天就入院治疗。”韩某说,由于医保定点医院在大行宫附近,而大儿子、二儿子均住在西善桥,排行最末的女儿也嫁在下关,因此,只有小儿子住地离医保定点医院最近,何况,那里的房子本来就是自己的,自己只需住上一晚。

“老三在电话里不断‘哦哦,知道了知道了’,随

后电话就突然断了。”韩某说,在这之前,老三和他的父子关系从未出现任何隔阂,就连他续娶妻子这一敏感事件,包括老三在内的4个子女都一直较为赞成。因此,韩某并没有深究“哦哦,知道了知道了”的弦外之音。

1月20日下午2点,韩某准点抵达南京站,老大、老二和小女儿均前来迎接,唯独缺了老三。不以为怪的韩某随后一路直抵中山东路的住处。“房门紧锁,了无人声,直到天黑。”晚6点,已在门外等了3个多小时的韩某和三个儿女被邻居告知,“一大清早,老三一家三口就统统出门了。”韩某的女儿拨打了三哥的电话,电话停机了,而前一天,这个电话还是通的。

住院半月不见儿来

无奈之下,韩某在附近一家招待所勉强对付了一晚,第二天入院治疗。老大、老二、和小女儿一直陪伴照料,照料间隙一有机会,兄妹三人轮流去找老三。半个月很快过去,可老三依旧难觅踪影。直到父亲入院的第16天,小女儿才在姨妈家发现

了三哥和三嫂,“第二天,三哥硬着头皮去了父亲所住的医院。”

兄妹三人和鼻嘴插满氧气管的老父亲异口同声地质问老三:“你到底在搞什么名堂?”而老三则一口咬定:父亲来南京看病,他一点都不知道!“父亲明明早给他打过电话,而且我们的叔叔也给他打过电话,可他愣是推得干干净净。”

两天之后,老三第二次来到医院,“一进门就指着父亲脸大骂,‘把氧气管一拔,输液管一拔,你就没命了!’”老大原本想提出让老三也参与守夜看护老人,听了这话,立马打消了这个主意。

因父亲住院治疗医药费如何分摊一事,老大、老二和老四再次通知老三前来商议,谁知老三刚一进门就彻底向老父亲摊了牌:“医药费我一分也不会掏,要进家休养没门,如果还想再见到我,那么就在法庭上见吧!”小女儿介绍道,老三也是50出头的人了,他的女儿也快有孩子了,竟说出了这样绝情的话。

■对话

“地方太小,工作很忙”

昨天下午,老三在电话里告诉记者,之所以不让老父亲进门,是因为“地方太小,只有14.9平方米,我们夫妻俩住就已够挤了。”

至于为什么迟迟半个月都不肯露面见身患绝症的老父亲,老三说:“我每天工作很忙很辛苦,一直没能抽出时间。”记者问,“你父亲只要求住一晚,何况这房子原本就是他的,你为什么拒绝呢?”老三答:“一旦让他进了门,再想让他走也就难了,老大、老二住地那么宽敞,凭什么专赖上我一个人?”老三多次提到,小时候他父亲很少过问他的事情,把钱都贴给继母了。

躺在病床上的韩某说:“四个儿女中,我最疼老三,否则当初也不会不顾其他儿女的感受,把房子让给他,没想到竟落到今天这个地步!”

(文中人物均为化名)

见习记者 陆鸣

老宅失火,老人惊慌逃命

周围都是老房子,安全隐患严重



百年老宅被烧得只剩下几根房梁 快报记者 齐天天 摄

快报讯(记者 高国)前晚,南京门西水斋庵41号一居民家失火,大火险殃及四邻。

火灾发生在晚上8点半左右。当时,86岁的鲁老太太一人在家,突然,墙上的电线火花四溅,并迅速将室内物品引燃。“老太太跑出来,在院子里喊:‘快救火啊,快救火啊!’”邻居苏老先生说,他跑过去一看,电线冒出一条火花:“我不敢轻举妄动,就报了警。”

很快,四邻均被惊动。由于水斋庵41号是一处大院子,仅有一个宽约1米的大门,而这一带均是明清时期建筑的木质结构的老房子,一间连着一间,火势一旦蔓延,后果不堪设想。“这里有五六十户人家,如果火灾发生在深夜,逃命都是问题。”居民李先生说。5分钟后,消防人员赶到现场,架起三条水枪扑救。20分钟左右,火被扑灭,但鲁老太太家已经被烧光了,“你看

看,老太太家就剩几根烧焦的木头了。我家惨了,屋里全是水,没一样东西是干的。”

火灾发生后,惊魂未定的鲁老太太被女儿接走。苏老先生一家,也被居委会安排到附近的一家宾馆,“老太太一个人,平时住这不多。”“这里是门西,属于老城南,房子都有100多年历史,又是木结构,火灾隐患很严重。”双塘街道房管所一邱姓负责人说,老太太家的房子是房管所的,春节前,尽量恢复房顶结构,节后继续维修重建,并对受火灾影响的其他居民家的房子进行维修。

“可以说,这次是损失最小的,过火面积也最小。”该负责人说,眼看春节到了,这一带居民燃放烟花爆竹,更是对房屋造成极大威胁,“每到年三十晚上,房管所工作人员都要到老城南这一带蹲守,防止发生意外。”

“大白天的,小偷哪有这么大胆”

众目睽睽下小偷爬进房

快报讯(记者 顾元森)昨天下午,一名小偷公然爬墙入室,有人看到后以为是维修电线的工人。没想到,小偷入室准备盗窃时,被在家的主人发现,束手就擒。

这名小偷30岁左右,背着一个挎包。昨天下午3点多,他来到后标营25号一栋5层居民楼下,先是爬到了楼下一处简易棚的顶部,接着爬到了2楼一住户家的厨房内。在他爬楼时,楼下

三四名老太太看到了他,其中一名老太太还说:“他怎么爬墙呢?”另外两人看到那名小偷的样子,解释说:“他可能是维修电线的吧?怎么也不可能偷呀!大白天的,我们还看到他,小偷哪有这么大胆子?”

就在几名老太太感觉有些蹊跷时,突然二楼处传来了“抓小偷”的喊声,老太太忙不迭地上楼,看到住在二楼的几名邻居正抓住一名男子,这

名男子正是刚才爬墙的人。40多岁的男主人对小偷公然入室抢劫感觉有些不可思议:“我刚才在房间里看电视,听到厨房里有动静,跑过来一看是个陌生人,我问他干什么的,他还理直气壮说是找人的呢。”看到众人愤怒的目光,小偷低下了头,只是一味地说着:“我认罪,我认罪。”最后,众人报了警,警察将其带至附近派出所。

(姚先生报料奖60元)

跟踪女儿看到震惊一幕——

女儿和神秘男子走进宾馆

昨天,李先生和妻子逛街时,看到女儿乐乐竟然和一名陌生男子在商场晃悠,李先生以为女儿被诱拐,悄然尾随其后,跟踪至附近一家宾馆之后,他立即报警。

18岁少女放假没回家

记者从警方了解到,那名男子其实是乐乐的网友。民警另外还发现,跟乐乐在一起除了这名网友,还有一对男女,四个人同住一家宾馆。

乐乐今年18岁,在外地一所中专上学,学校虽然几天前就放假了,但乐乐一直没有回家。父亲李先生以为是女儿功课比较忙,回家的日期可能要延迟到快过年,因此他们并没有急着到学校寻找。

父母逛街撞见女儿

昨天上午,李先生陪

妻子到新街口一家商场购物,正在选购商品时,李先生突然看到一个女孩的身形跟乐乐特别相似,女孩正跟一名年轻男子并肩行走,有说有笑。

李先生心下疑惑,便和妻子一起跟上去,走近一看,果然是自己的女儿乐乐!“女儿怎么会跟一个陌生男子在一起?”李先生觉得很奇怪,便掏出手机拨打女儿的手机号码,他远远地看到,接电话的是女儿旁边的这名男子。

李先生心头升腾起一种不祥的预感:“女儿到南京也不回家,为什么连手机也交给他?会不会是被拐卖了?”

想到这里,李先生和妻子心急如焚,真想冲上去拉走女儿,但他们转而又想到,如果这男子真是人贩子,直接戳破他的话,可能会对女儿不利,因此他们不敢轻举妄动,决定先跟踪女儿。

一路跟踪到宾馆

在商场转了一圈后,李先生夫妇居然看见乐乐跟着这名男子进了附近一家宾馆,李先生更加放心不下,立即拨打110。民警到达现场后,找到了乐乐所在的房间,看到久别的女儿,李先生又心急又心疼:“你为什么放了假还不回家?”乐乐挺不开心地说:“这是我自己的事情,不需要你管!”

民警查问后得知,那名男子并不是什么人贩子,而是乐乐的网友,年纪与乐乐相仿,也是一名学生。房间里还有一男一女是乐乐的同学,他们表示都是跟着乐乐到南京玩的。据宾馆工作人员说,四人已经在宾馆住了将近一个星期了。虽然乐乐看到父亲带了一大帮子警察过来,一直撇着嘴,但是通过民警的劝说,最终还是跟着父母回家了。(文中人物均为化名)

快报记者 解璐



24小时读者热线: 96060

争抢的士 两男子打破头

快报讯(记者 孙玉春)前晚,两个男子在争抢一辆出租车时大打出手。

前晚7点多,湖南路灯光隧道口人流密集,在出租车等候处,站了很多等车的乘客。人群中,一个小伙子穿着西服、打着领带,手里捧着一大束蓝色妖姬。一辆出租车在离他五六米处停了下来,小伙子几个箭步冲过去,一头扎进车内。

“哎,你怎么抢我们车啊,明明是我们招手的。”此时一对30多岁的夫妻迅速跟上来,并把住车门,不让车子开走。

“我刚买了花,要去接女朋友,时间很急,拜托了!”小伙子一个劲地哀求,这对夫妇并不相让,“我们也着急啊,凭什么让我们让你?”双方越说越凶,最后车内的小伙子跳了出来,两个男子揪打在一起,直到110民警赶到,双方才住了手,小伙子的新衣服被撕烂,而对方男子则头晕目眩,扶着柱子不能走路。

最后,民警将他们带回派出所调解,双方都表示了悔意,各自向对方道歉并握手言和,小伙子也不提赔偿衣服的事,拿着鲜花匆匆会女友去了。

(陈先生报料奖60元)

展会大盗 乘飞机“赶场”

快报讯(通讯员 玄刑 记者 马乐乐)衣着光鲜的他们频频出入各种展会,可谁也没想到他们的“职业”竟是小偷。近日,一个以在展会上行窃为生的团伙被判刑。

去年9月的一天,南京国展中心正在举行一个大型展览会,顾女士是一个展位上的负责人。两名穿着西装的女子来到这个展位,顾女士耐心地解答她们的问题,可才聊了几句她就发现这两个女子根本不懂行,提的问题非常幼稚。

过了没多久两个女子就离开了。顾女士回到展台中央,发现放在玻璃圆桌上的数码照相机不见了。没多久,几名保安高声喊道:“抓住小偷了!”顾女士一看,被抓的正是那两个女子,旁边放着的就是自己的相机。第二天,两个女子的四个同伙全部落网,他们交代说他们专门偷展会。为了能够更加合理“赶场”,他们平时就上网搜寻全国各地展会,然后备上列车时刻表、长途客运时刻表和全国地图,哪里召开大规模展会,就赶往哪里,有时甚至会直接乘飞机赶往下一个展会。

(姚先生报料奖60元)

紫金山上 烟头引发大火

快报讯(记者 薛林)昨天,通向南京紫金山天文台的道路旁发生一起火灾事故,有30平方米的草坪被烧毁,所幸没有造成太大的损失。

昨天下午,记者赶到现场时,失火的草坪已一片焦黑,消防车已经离开。据一名游客称,下午1点多,有人将一根烟头扔在了紫金山天文台附近路边的草坪中,很快引燃了枯草,当时树林里的风很大,火势蔓延,大片草坪被烧,一时间浓烟滚滚。“周围都是树,一旦烧起来,后果真是不堪设想啊!”游客见状,立即报了警。消防队员很快赶到,将火势控制住,共30平方米左右的草坪被烧毁。

(周先生报料奖60元)